

# С Днём Рождения, ALEX FITNESS!

20 ноября спортивный клуб ALEX FITNESS Сестрорецк, который работает по адресу: Приморское шоссе, д.268А, отметил свою пятилетие.

Первая «пятилетка» деятельности клуба отмечена многими яркими событиями, акциями, соревнованиями по разным видам спорта. В орбиту деятельности клуба сегодня вовлечены сотни и тысячи жителей города и района. Сотрудники ALEX FITNESS Сестрорецк вносят большой личный вклад в поддержку здорового образа жизни в Курортном районе, особенно среди молодёжи. Ежедневно они помогают жителям стремиться к спортивным достижениям и победам, становиться и оставаться здоровыми людьми. Сестрорецкий клуб не только думает о бизнесе, предоставляя качественные услуги населению, но и совершенно бесплатно проводит различные мероприятия и акции.

Поздравить генерального директора Ольгу Линицкую и всех сотрудников клуба в этот день пришли многочисленные гости, в том числе, представители органов местного самоуправления города. Отмечая маленькую юбилейную дату, ALEX FITNESS Сестрорецк подарил отличное настроение и позитивный настрой всем своим клиентам и гостям, которые, в свою очередь, вложили немалые силы и таланты, что

бы креативно поздравить любимый клуб. Благодаря этому, вечер прошёл дружно и сладко.

В ходе праздничной программы фокусник-иллюзионист Тимур Кузавков «зажёг» зрителей своим волшебством так, что многие поверили в чудеса. С музыкальным поздравлением выступила эстрадная певица Джули. Испано-русский дизайнер Елена Романофф подарила тёплые слова зрителям и руководителю клуба. Показательные выступления продемонстрировали



**ALEX  
FITNESS**

детский хореографический коллектив «Светлячки», Академия танцев «Алые паруса», клуб акробатического рок-н-ролла «AURUM» и ведущий тренер клуба Татьяна Юртайкина со своим танцевальным коллективом. Далее наступила самая вкусная часть праздника – торты, сладкие угощения, а также розыгрыш призов и подарки. Большое спасибо партнёрам клуба: спортивному питанию Rigerprotein, аэробрутуе Butterfly, Сестрорецкому кабельному телевидению.

*Редакция газеты «Здравница Санкт-Петербурга» присоединяется к поздравлениям и желает коллективу клуба дальнейшей интересной работы по привлечению сестроречан и жителей Курортного района к занятиям физической культурой и спортом. Успехов и благополучия!*

Николай Шелепин

